

KBZ.271.2.25.2021

Olkusz, dnia 07.09.2021r.

### **Wyjaśnienia SWZ**

dotyczy: *postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 2 ustawy Pzp na realizację zadania pn. **Modernizacja kompleksu basenowego na terenie OSW „Czarna Góra” w Olkuszu w systemie ‘zaprojektuj i wybuduj’.***

Miasto i Gmina Olkusz informuje, iż zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, wyjaśnia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następujący sposób:

**Pytanie 1:**

W niecce D należy wykonać dwie 6 osobowe leżanki. Prosimy o informację czy dmuchawa do ich zasilania jest w posiadaniu Inwestora czy należy przewidzieć nową ?

**Odpowiedź:**

Należy przewidzieć nową dmuchawę dwustopniową oraz orurowanie dla niej. Wszystkie nowe atrakcje wymagają nowego zasilania.

**Pytanie 2:**

Wodny plac zabaw w niecce B, czy pompa do jego zasilania jest w posiadaniu Inwestora czy należy przewidzieć nową ?

**Odpowiedź:**

Należy przewidzieć nową pompę oraz orurowanie dla niej. Wszystkie nowe atrakcje wymagają nowego zasilania.

**Pytanie 3:**

Czy obecna technologia oraz wydajność SUW zapewnią odpowiednią ilość wody dla WPZ ?

**Odpowiedź:**

Istniejąca stacja SUW nie podlega wymianie. Nie przewiduje się zmiany parametrów istniejącej stacji, poza wprowadzeniem dodatkowych urządzeń do stacji dozowania oraz wymianę automatyki basenowej.

**Pytanie 4:**

Zaprojektowanie nowej automatyki dla basenu pływackiego i rekreacyjnego wraz z brodzikami. Prosimy o określenie czy każdy z powyższych basenów ma swoją własną SUW ? Jeśli tak to czy sondy basenowe potrzebne dla automatyki zostaną przekazane przez Inwestora czy należy przewidzieć nowe ?

**Odpowiedź:**

Oba obiegi basenowe posiadają istniejące stacje SUW. Przy wymianie automatyki należy zamontować nowe oprzyrządowanie, w tym sondy pomiarowe, cele i wężyki dozujące, kompatybilne z nowym sterownikiem basenowym. Należy pamiętać o rozbudowaniu stacji dozowania środków chemicznych o generator chloru wytwarzający w czasie rzeczywistym ciekły podchloryn wapnia oraz generator



wytwarzający w czasie rzeczywistym ciekły dwutlenek chloru, oparty na pomiarach tensometrycznych, zgodne z zapisami umieszczonymi w PFU.

**Pytanie 5:**

Zgodnie z załącznikiem nr 9, punkt VI Dodatkowe elementy techniki basenowej. podpunkt 11. Zaprojektowanie, dostawa i montaż rurociągów i armatury dla całości przedsięwzięcia. Prosimy o doprecyzowanie, że w/w orurowanie dotyczy jedynie nowo projektowanych urządzeń jak leżanki język wodny itd. czy należy przewidzieć wymianę całej instalacji basenowej ?

**Odpowiedź:**

Pod pojęciem orurowania należy rozumieć orurowanie i kształtki dla nowo projektowanych atrakcji basenowych, brodzików do płukania stóp oraz orurowania na potrzeby rozbudowania i modernizacji dozowania środków chemicznych dla obu obiegów basenowych.

**Pytanie 6:**

Zgodnie z umową Wykonawca ma zapewnić serwis w okresie trwania gwarancji. Prosimy o informację czy również należy przewidzieć materiały eksploatacyjne jak sondy basenowe, uszczelnienia pomp itd. ?

**Odpowiedzi:**

Nie. Materiały eksploatacyjne nie podlegają gwarancji.

BURMISTRZ  
Miasta i Gminy Olkusz  
*Roman Piasnik*

**Osoba prowadząca sprawę:**

Andrzej Budny, Magdalena Perwenis, Mariola Graczyk, Sławomir Kocjan  
Urząd Miasta i Gminy w Olkuszu, Rynek 1, 32-300 Olkusz, pok. 313,  
tel.: 32 6260157, 32 626 01 63, e-mail: przetarg@umig.olkusz.pl